OZNAM Farmy Pigagro s.r.o Bruty
Dovoľujeme si  Vás informovať o voľnom pracovnom mieste upratovačky na čiastocnyý uväzok na farme Pigagro s.r.o. v Brutoch, s nástupom možným ihneď. Práca na 10 hod/týzdenne (2x po 5 hodin v čase, ktorý vyhovuje obom stranám, vec dohody). Vhodne pre študentky, mamičky na MD, dôchodkyne, utečenkyne z Ukrajiny a pod. Mzda je brutto 4,22EUR/hod . V pripade potreby prispejeme na dochádzanie.
 
Viac informácií o voľnom mieste získate na tel. čísle 0908/676 716 u vedúceho farmy, Ervina Koncza, príp. mailom na ek@pigagro.sk.

/ Oznam nájdete aj na webstránke obce Veľké Ludince 

nájdete tu: https://www.profesia.sk/praca/pigagro/O4534201 /


Hallgassák meg a Pigagro farm hirdetését Bartól

Értesítjük a kedves lakosságot, hogy barti Pigagro farm részleges munkaidőben takarítónőt keres azonnali belépéssel. A munka 10 órát jelent hetente, 2x 5 óra terjedelemben megegyezés szerint. A munka alkalmes lehet diáklányok, anyukák, nyugdíjasok, az Ukrajnából menekültek és mások részére is.
Az órabér 4,22 Euro vastagon. Szükség esetén hozzájárulunk aza utazási költségekhez.

Több információért a farm vezetőjéhez , Koncz Ervinhez fordulhatnak a 0908/676 716-os telefonszámon, vagy az ek@pigagro.sk mailcímen.

/ A hiredetést megtalálják  Nagyölved weboldalán is, ahol a felkínált munkahely linkját is megtalálják. : https://www.profesia.sk/praca/pigagro/O4534201 /
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