Združenie Mikroregión KVETNIANKA oznamuje vinárom, že dňa 27. apríla 2024 v sobotu, v kultúrnom dome vo Farnej usporiada XIX. ročník ochutnávky mladého vína od 17.00 hodiny.
Na vyhodnotení bude odborná prednáška Ing. Ondreja Korpása, vyhodnotenie vín a po diskusii večera, spoločné posedenie.
Do súťaže o najlepšie mladé víno sa môžu prihlásiť pestovatelia hrozna z obcí Nýrovce, Farná, Kuraľany a Veľké Ludince. V odbornej komisii budú zastúpený odborníci na vinič a víno. Vinohradník môže priniesť ľubovoľný počet vzoriek bielych a modrých odrôd. Odber vzoriek bude vykonaný dňa 19. apríla 2024 - piatok, v Kultúrnom dome vo Farnej od 10.00 do 15.00 hodiny.
Z každej vzorky je potrebné priniesť 2 fľaše s objemom 0,7 litra. Vstupné pre pestovateľa, ktorý prinesie vzorky vína, bude zdarma, pre návštevníka 3.- Eur na osobu. V cene vstupenky je večera a degustačný pohár.
Veríme, že podujatie sa stane dôležitým medzníkom v rozvoji vinnej kultúry. Zároveň sa ním oživí tradícia spoločnej zábavy a v prepojení na odbornú úroveň, bude prínosom pre všetkých občanov Mikroregionu Kvetnianka.

[bookmark: _GoBack]A KVETNIANKA Kistérségi Társulás értesíti a szőlészeket és borászokat, hogy 2024. április 27-én 17.00 órai kezdettel megrendezi a XIX. Újbor kóstoló versenyt Farnadon a kultúrházban, melyre szeretettel várja az érdeklődőket.
A program keretén belül Korpás András mérnök szakmai előadására, a borok kiértékelésére, díjazására kerül sor, majd vacsora mellett szórakozhatnak a résztvevők.
A bíráló bizottságban neves szakemberek mellett a helyi borászok 1-1 képviselője is részt vesz.
A szőlészek bármilyen mennyiségű mintát nevezhetnek a versenybe fehér vagy vörös bor kategóriában. A minták leadása 2024. április 19-én, 10.00 -15.00 óra között lehetséges a Farnadi kultúrházban. Kérjük a borászokat, hogy mintánként 2 darab 0,7 literes üvegben adják le az értékelendő borokat. A termelők részére, akik beneveznek a versenybe, a belépés díjtalan. További résztvevők számára a vacsora és kóstoló pohár díja 3.- Euró/fő.
Bízunk abban, hogy az esemény egy újabb mérföldköve lesz a borkultúra meghonosításának és felélesztésének, valamint lehetőség a közös szórakozásra, tapasztalatcserére.

